Математика 5 клас.
Тема: Прямокутний паралелепіпед і його площа.

Мета: навчити учнів просторового уявлення многогранників; дати   знання   про прямокутний паралелепіпед і його площу; формувати зацікавленість у результатах спільної роботи; розвивати увагу, логічне  мислення, пізнавальний  інтерес;  виховувати почуття взаємодопомоги,  працьовитість, культуру  спілкування.

Тип уроку: вивчення нового матеріалу з використанням комп’ютера. 
Обладнання: таблиці, комп’ютер. 

Хід уроку

І. Організаційний момент.

(оголошення теми та мети уроку).

ІІ. Мотивація навчання. Перевірка домашнього завдання.
Женя любить математику,

Вчить Таня правила й означення завжди,

Наташа мріє про інформатику – 

Але навчаються всі в п’ятім класі залюбки!

      (Клас ділиться на дві групи).
ІІІ. Актуалізація опорних знань і опитування учнів.
    Експрес опитування. Розв’язування кросворда.

1) Чотирикутник, що має прямі кути? (Прямокутник).

2) Прямокутник, у якого всі сторони рівні? (Квадрат).

3) Одиниця вимірювання площі? (Гектар).

4) Як у побуті часто називають ар ? (Соткою).

5) Один із вимірів вимірювання прямокутника? (Ширина).
6)  Один із вимірів вимірювання прямокутника? (Довжина).

7) Добуток довжини на ширину? (Площа).
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«Мікрофон»

(Учні задають питання протилежній групі. За кожну правильну відповідь група отримує 1 бал).
ІV. Сприймання матеріалу про прямокутний паралелепіпед і його площу.
    ( Дистанційне сприймання уроку з теми: «Прямокутний паралелепіпед і його площа». Показ уроку на комп’ютері.)

V. Закріплення знань і  умінь  учнів.

    ( Розв’язування задач за допомогою комп’ютера).

VI. Робота учнів на комп’ютері.

( У програмі PAINT необхідно побудувати «Прямокутний паралелепіпед»)
Грає лірична музика.

VII. Розв’язування задач «Мудрої сови».
 № 650,  сторінка 158.

VIII. Підсумок уроку.

(учні висловлюють свої враження з вивченого матеріалу та необхідність застосування його в житті).

IX. Домашнє    завдання.

 П.21. сторінка 150,  №629,631,633,641, сторінка 155-156.                            
